

石块撒一地 坑了多辆车

环海路上大货车撒漏一地泥土和石块,多辆轿车“中招”爆胎



请本文线索提供者
杨先生到本报
领取线索奖100元

□记者 王永军 侯艳艳 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 14日凌晨,芝罘区环海路上,大货车撒漏了一地的泥土带,从石油公司一直延绵到零点立交桥附近,多辆从此经过的车辆“中招”,被混杂在泥土中的大石块扎破轮胎。

14日零点多,市民李先生开车由芝罘区环海路向北行驶,行驶到石油公司附近时,他隐约看到前方车道上铺了一层泥土,于是放慢车速开上了泥土带。

“在泥土带上开了几十米,就感觉车子方向盘剧烈抖动,车身也左摇右晃起来。”李先生说,听着车轮下“咯吱咯吱”的响声,他才发觉泥土带里有很多石块,于是猛打方向盘,没想到泥土又厚又湿,车子很难转向。

“我接着对车子急刹车,没想到车子竟没刹住,冲到前面撞上一个大石块。”李先生说,石块足有七八十厘米长,正横在马路中间的车道上,由于石块被泥土包裹,晚上开车很难发现。

被大石块碰撞后,车子终于停下,李先生下车查看,发现车子的转向系统已经损坏,车子的钢圈也被撞坏。

李先生随后走到前方查看



事发路段经常有大货车通行。(资料片) 记者 侯艳艳 摄

路况,看到在附近100米范围内,竟有五六辆车停在路边,这些车基本都被扎爆胎了。“有两辆车右侧的两个轮胎都被扎破了,司机焦急地站在路边等待换胎,还有的司机正自己换备用胎。”李先生说。

“幸好我车子的轮胎没有扎破,我沿马路外侧小心地前行,看到路边坏了十几辆车。”李先生说,泥土堆和石块直到零点立交桥下才消失,总长度约有3000米。

另一名司机王先生说,路上撒漏泥土很正常,但这些隐藏在泥土里的大石块真是“坑”了不少老司机。

“开车这么多年,没躲过大石头这还是头一次。”王先生说,真应该好好整治撒漏泥土的大货车。“车辆接连被扎胎后,赶来的交警及时拦下了几辆拉泥土的大货车。”王先生说,这些货车严重超载,而且泥土都没有用布盖好。

14日上午8点,记者在环海路石油公司附近看到,洒水车已经对路面进行了清洁,仅有部分路面上遗留了少许泥土。

记者了解到,14日凌晨事发后,相关部门立即出动多名人员对泥土带和石块进行清扫,并用洒水车清洁路面,以保证车辆的正常行驶。

目前,交警部门已经扣留部分撒漏的货车,并对撒漏事件做进一步调查。

●直击现场

一个大石块 扎坏4辆车

□本报记者 侯艳艳 王永军

14日凌晨,家住芝罘区北岛的于女士下夜班后打车回家,行至石油公司附近时,出租车被一个大石块撞得多处损坏。

“太险了,从没见过这么多人同时修车。”于女士说,车子行驶到石油公司附近时,她突然感觉车子颠簸起来,随后司机左右猛打方向盘,但车子却不听使唤。“听司机说脚下的泥土有几十厘米厚,而且泥土很黏,我在车里感觉左右摇晃。”于女士说,正当司机想努力挣脱泥土时,车子却砰地一声撞上了大石块,她身子猛地向前冲去,幸亏司机反应迅速停稳了车子。

于女士告诉记者,石块大约高20厘米,长有七八十厘米,正好横在马路中间。出租车停下后,于女士看到身后又有一辆轿车撞上这个石块被迫停车。

“石块这么大,撞上后车子肯定出问题。”于女士说,她看到前方二三十米的距离内,停了4辆轿车,有两个司机都说撞上了马路中间的这个大石块,直接爆胎了。

由于多辆车损坏停在路边,后来的车辆开始避开马路中间的泥土带贴着路边小心行驶。“昨晚真是吓坏了,头一次看到这么多车被撞坏,我都以为回不了家了。”于女士说。

慢城宁海

只需3万, 拥有“慢生活”

加入“财富成长计划” 购房送首付

还剩 **30** 名 **快来抢房吧!**

【水云间3.15财富成长计划 3万首付 1套精装修大产权房 5年财富成长】

315财富增长计划

热线: 15653522366

15666557610

05354711373



- 小户型
- 精装修
- 三万元首付